

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL RUC EXPEDIENTE

 SEGURAGRO COMPAÑIA LIMITADA
 0991373128001
 76373

NOMBRE COMERCIAL PROVINCIA CANTON PARROQUIA

GUAYAS CORONEL CORONEL MARCELINO MARIDUEÑA (SAN CARLOS)

CIUDADELA BARRIO **QARIDE**EÑA NÚMERO

BARRIO NUEVO S/N VILLA 17

INTERSECCIÓN/MANZANA MANZANA F CONJUNTO EDIFICIO/C.C. BLOQUE

NÚMERO DE OFICINA KM

REFERENCIA UBICACIÓN DIAGONAL AL INGRESO DEL ING.SAN CARLOS CAMINO

CASILLERO POSTAL

CORREO ELECTRÓNICO 1 seguragro.asanchez@gmail.com

CORREO ELECTRÓNICO 2 seguragro.lbarreto@gmail.com

CELULAR

SITIO WEB

TELEFONO 1 2730139

TELEFONO 2 2729292

CORREO ELECTRÓNICO 2 seguragro.lbarreto@gmail.com

CELULAR 0958846443

IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL

PROVINCIA GUAYAS CANTON CORONEL MARCELINO

## INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O APODERADO

TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL

APELLIDOS Y NOMBRES BARRETO POVEDA LUIS ARTURO

TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN 1201931308
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL NACIONALIDAD ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA GERENTE GENERAL PROVINCIA GUAYAS

EECHA DE INSCRIPCIÓN DEI CANTON CONTROL MARCELINO

FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL

NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO

MERCANTIL

CANTON

CARTON

CARTON

CARTON

CARTON

CARTON

CARTON

CARDOLE MARCELINO

MARIDUEÑA (SAN CARLOS)

CIUDADELA SANTA MARGARITA BARRIO

CALLE LOJA NÚMERO s/n

INTERSECCIÓN/MANZANA VICENTE ROCAFUERTE CONJUNTO

BLOQUE EDIFICIO/C.C.

NÚMERO DE OFICINA KM

CAMINO REFERENCIA UBICACIÓN VIA AL MOTEL LAS VEGAS

CORREO ELECTRÓNICO seguragro.lbarreto@gmail.com TELEFONO 042721478

CELULAR 0958846443



## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL			
APELLIDOS Y NOMBRES	NEVAREZ LLERENA XAVIER EDUARDO			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0903916468	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	_ INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	GUAYAS	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	6/24/09 12:00 AM	CANTON	GUAYAQUIL	
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	6/24/09 12.00 AIVI	PARROQUIA	TARQUI	
CIUDADELA	URBANIZACION RINCONADA DEL LAGO	BARRIO		
CALLE	KM 2.50 VIA SAMBORONDON	NÚMERO	s/n	
INTERSECCIÓN/MANZANA	S/N	CONJUNTO		
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.		
NÚMERO DE OFICINA		KM		
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	VIA SAMBORONDON KM 2.5	
CORREO ELECTRÓNICO	xnevares@telconet.net	TELEFONO	042242405	
		CELULAR	0999790080	

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación: 21/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.